

十四运羽毛球比赛燃起战火 辽宁队全项参赛夺金还需靠男双

本报记者 朱才威

第十四届全运会羽毛球比赛已于9月5日点燃战火,至9月17日结束全部7个项目比赛。辽宁羽毛球队全项参赛,全力出击,但夺金点仅限李俊慧与刘雨辰参赛的男双项目。

本届羽毛球比赛分为资格赛和决赛两个阶段,资格赛已经于今年4月底在河南郑州举行,决赛阶段在本届全运会主会场陕西西安举行。决赛阶段分为团体赛和单项赛,团体赛于9月5日至11日进行,单项赛于9月12日至17日进行,7枚金牌均在西安电子科技大学望远谷体育馆决出。

“辽宁羽毛球队在资格赛打得不错,实现了预定目标,即全项参赛。众所周知,羽毛球项目在国内各队间的竞争非常激烈,特别是在全运会赛场。辽宁羽毛球队的奖牌点、冲金点还是在双打项目,李俊慧与刘雨辰搭档的男双项目被寄予厚望。”省体育事业发展中心浑南基地主任王萍8日下午对记者说。

男团赛场,辽宁队目前以1:3不敌湖南队,0:3负于中国香港队,3:1击败江西队;在女团赛场,辽宁队则以2:3败给江西队,1:3不敌浙江队。值得一提的是,辽宁队虽然不敌浙江队,但唯一一盘胜利是女双,安晋/刘圣书战胜了东京奥运会女单冠军陈雨菲与世界冠军黄雅琼的组合,显示出不俗的竞技状态,此役获胜为二人征战女双比赛增添了信心。

辽宁羽毛球队男团、女团的目标是获得小组前两名,赢得出线权。从综合实力来看,福建队、浙江队有望获得男团冠、亚军。女团方面,福建队、湖北队、浙江队实力出众,或将走得更远。辽宁男团、女团杀出重围的难度非常大。

羽毛球团体赛后将展开单项赛的争夺。在男单、女单、女双、混双4个项目,辽宁羽毛球队虽有队员出

战,但竞争力不强,尚不具备拼争奖牌的实力。或者说夺取奖牌的概率非常小。

李俊慧与刘雨辰被列为全运会羽毛球男双项目1号种子选手,也是辽宁羽毛球队本届全运会的唯一夺金点。不过,李俊慧与刘雨辰的夺金难度不小,他们所在的上半区好手扎堆,包括浙江队的郑思维/王懿律,北京队的张楠/冯彦哲、福建队的欧烜屹/韩呈恺、广东队的任翔宇/梁伟铿等,比赛将会极为激烈。志在夺冠的李俊慧与刘雨辰,唯一一拼到底,才可能获得这枚渴望已久的全运会金牌。

期待国足走出逆境

黄岩



12强赛前两场国足连败,输给同组最强的两个对手,归根结底是因为硬实力不够。但小组赛战线漫长,现在不必过于悲观,找准定位,放松心情,把压力转化成动力,就有望从逆境中走出。

从心理定位上看,首战澳大利亚队,国足赛前低估对手,对自己评估过高,为此吃了大亏。澳大利亚队多名主力缺席,赛前只有两天时间合练,让国足认为有击败对手的可能,结果摆开阵势主攻,反被对手一口吃掉。

从战术定位上看,国足的打法应该更加明晰。第二场对阵日本队,国足首发阵容排出王刚、张琳芃、李昂、蒋光太、王燦超五大后卫,以人数优势弥补实力劣势,并没有什么不妥。期待值调低,技战术也随之务实,国足摆出铁筒阵是正确之举,可惜上半场结束前后后卫盯人不紧导致丢球。本场比赛,国足的问题在于战术过于保守,在丢球后,蒿俊闵、阿兰、洛国富三大攻击手替补上场,国足也有了像样的攻势和射门。战术的设计在于教练,战术的执行在于队员,无论对手的实力是强是弱,攻守的均衡性都是第一要务,两场比赛下来国足需要好好总结。

从战略定位上看,国足目前积分垫底,处境艰难。但经过这两场比赛,国足渐渐找到了比赛感觉,接下来国足与越南队、阿曼队、沙特队的比赛,将更为关键。首先要摆正位置,我们是这个小组的第四档球队,日本队、澳大利亚队、沙特队的实力都比我们强,打谁都是下风球。把下风球踢赢了叫爆冷,比如阿曼队在客场掀翻日本队,要知道足球比赛的爆冷概率要远远大于其他体育项目。

所以,越是逆境的时候,越应该给国足鼓劲:比赛还在继续,别放弃,中国队加油!

邸东东:巴黎残奥会仍有更高目标

本报记者 李翔

作为中国代表团最后一批回国运动员,在东京残奥会上勇夺男子T11级跳远金牌的辽宁运动员邸东东9月6日回国,第二天他被共青团中央、全国青联授予“中国青年五四奖章”。接受采访时,邸东东表示,获此殊荣会激励他继续向着更高的目标前进。

谈到东京残奥会,邸东东表示,自己非常珍惜参加东京残奥会的机会,虽然斩获了1枚金牌和1枚铜牌,但是没有完成打破世界纪录的目标,有些遗憾。8月27日进行的东京残奥会男子T11级跳远决赛中,邸东东以6.47米的成绩摘得金牌,这也是他个人的赛季最佳成绩。6天之后,在男子100米T11级决赛中,邸东东和领跑员廉佳庚跑出了11秒03的成绩获得铜牌,并打破亚洲纪录。“这次百米比赛的目标是打破世界纪录。抵达东京之后,调整的时间有些长,比赛中没能发挥出自己的最佳水平,成绩并不算突出。”邸东东说。

为了备战东京残奥会,这几年无论是在辽宁队还是在国家队,邸东东对自己的要求都非常严格。

“从2019年开始就为东京残奥会做系统备战,两年没回家了。训练中大家都非常努力,平日的作息非常有规律。最开始我主练的是100米跑,跳远是后练的项目,所以备战中我把更多的时间花在了跳远上。”邸东东希望通过不懈努力,能在巴黎残奥会



8月27日,邸东东在比赛中。

本版照片由新华社提供

上圆了自己打破百米世界纪录的梦想,“我已经28岁了,下一届残奥会应该是我最后一次残奥之旅,希望在

巴黎不留遗憾,为自己的运动生涯完美收官。”据了解,邸东东本月底将返回辽

宁队,备战10月进行的全国残运会。他表示,自己将全力以赴,期待为辽宁再次争得荣誉。

亚足联比赛报告表明 吴曦下场比赛不停赛

新华社多哈9月8日电 在与日本队的比赛中,中国队队长吴曦在第67分钟犯规被裁判出示黄牌。由于转播字幕等原因,有多家媒体报道吴曦将因为累计黄牌停赛。根据记者查询亚足联官方比赛报告,吴曦在前两场比赛只有一

张黄牌,他将会缺席第三场中国队与越南队的比赛。

前两场比赛中,中国队王燦超、尹鸿博、吴曦、王刚和洛国富5人各有1张黄牌在身。根据竞赛规则,如果他们被再罚一张黄牌,则将停赛一场。

张帅组合晋级美网半决赛

新华社纽约9月8日电 北京时间9月8日,美国网球公开赛展开了多场争夺。男单2号种子梅德韦杰夫以6:3、6:0、4:6、6:7:5战胜荷兰选手德赞德西罗普,晋级半决赛。

女单赛场,2号种子萨巴伦卡本轮遭遇新科法网冠军克赖奇科娃的挑战,比赛中,萨巴伦卡一直牢牢占据场上主动,用时86分钟,以6:1、6:4战胜对手,首次晋级美网四强。在另一场四分之一比

赛中,5号种子斯维托丽娜苦战2小时24分钟,决胜盘抢七不敌加拿大19岁新星费尔南德斯,下一轮,费尔南德斯将与萨巴伦卡争夺一张决赛门票。

女双赛场,张帅组合延续良好表现,本轮面对赛会10号种子多勒海德/桑德斯。

张帅/斯托瑟组合配合默契,发挥出色,全场比赛仅丢5局,耗时81分钟,就以6:2、6:3横扫对手,率先晋级女双半决赛。

荷兰队大胜 法国队结束连平



9月8日,法国队球员格列兹曼(左三)在比赛中破门得分。

新华社伦敦9月8日电 2022年卡塔尔世界杯足球赛欧洲区预选赛9月8日进行了多场激战。德佩完成“帽子戏法”,带领荷兰队以6:1横扫土耳其队。

2:0击败芬兰队。法国队在6轮过后3胜3平积12分,第二名乌克兰队和第三名芬兰队都仅有5分,不过分别比法国队少赛1场和2场。

大胜过后的荷兰队以13分暂列G组头名,不过当日以5:1痛击直布罗陀队的挪威队也有13个积分在手,炙手可热的新一代射手哈兰德贡献3球。

同日,C罗缺席并不影响葡萄牙队连胜势头,他们以3:0客场完胜阿塞拜疆队,由此以2分优势领跑A组。身后是当日1:1战平爱尔兰队的塞尔维亚队。

D组中,之前两轮都是艰难逼平的法国队终于得胜。刚刚从巴萨重回马竞的格列兹曼上、下半场各入一球,帮助世界杯卫冕冠军以

6:1横扫土耳其队。大胜过后的荷兰队以13分暂列G组头名,不过当日以5:1痛击直布罗陀队的挪威队也有13个积分在手,炙手可热的新一代射手哈兰德贡献3球。

开局两连败在情理之中 下轮才是国足12强赛的重头戏

本报记者 李翔

没有惊喜,面对亚洲排名最高的日本队,国足苦战90分钟以0:1败下阵来。尽管这个比分并不难看,但这意味着国足在2022年世界杯亚洲区预选赛12强赛遭遇开局两连败。而且,国足也是参加12强赛的12支球队中唯一一支没有进球的球队。国足的12强赛征程,一开始就进入了困难模式。

但实际上,这样的结果也在人们的意料之中。12强赛的赛程安排对第四档球队非常不友好,开局前两场比赛就要面对同组实力最强的两个对手。相比而言,小组第三档球队沙特队的势头就要好很多,他们前两轮比赛分别对阵越南队和阿曼队,全取6分,为整个12强赛进程奠定了良好基础。

应该说,无论是日本队还是澳大利亚队,国足如果战术得当,再寄希望于比赛走势较顺,未必没有守得平局的希望。对阵日本队就是一个典型的例子,在排出5名后卫,全场控球率只有22%的情况下,国足没有让日本队



9月8日,中国队球员艾克森(左)与日本队球员古桥亨梧在比赛中争抢。

打成筛子。只是,如果想要爆冷赢球,对国足来说几乎是一个不可能完成的任务。统计数据很尴尬,国足前两场比赛射正球门的次数是0,如果不进球,那就肯定无法赢球。

不过,现在就断言国足可以提前备战2026年世界杯,那也太悲观。上届12强赛,国足在前5场比赛仅得2分的不利形势下,最后只差3分就可以获得直接晋级世界杯决赛圈的资格,更不用说本届12强赛赛场内外的变数要更多。10月,国足将迎来越南队的挑战。

平心而论,国足和越南队的实力对比与20年前不可同日而语,从前两轮表现出的技战术水准来看,越南队甚至要强于国足。但在本组中,越南队是国足的重点抢分对象,这是毫无疑问的。某种程度上来说,已经踢完的前两轮,对国足的赛前目标几乎没有影响,接下来和越南队比赛的胜负,将直接决定国足的命运。这场比赛,才是国足12强赛真正的揭幕战。

“讲文明树新风”公益广告



带福回家

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国圆梦 家家有福

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸